



«Уроки и Перемены»

Газета КОГОВУ СШ с УИОП г. Белой Холуницы

Равнение на лучших!

Ежегодно в 1 четверти проводится школьный этап всероссийской олимпиады школьников. В этом году в нем приняли участие 392 ученика 5-11 классов, что на 127 ч. больше, чем в прошлом учебном году.

А во второй четверти состоялся муниципальный этап всероссийской олимпиады



школьников, где наши ученики защищали честь школы. Наибольшее количество победителей и призеров по русскому языку, литературе, обществознанию, истории, географии, информатике - свыше 10 человек. Всего победителями и призерами стали 61 человек, но побед - 28, призовых мест - 119. А это значит, что некоторые ученики стали лучшими сразу в нескольких олимпиадах:

Кошурникова Софья (8б) – 4 победы (история, литература, искусство (МХК), технология) и 5 призовых мест (информатика и ИКТ, обществознание, география, английский язык, русский язык).

Красных Виктория (10 кл.) – 2 победы (технология, литература) и 6 призовых мест (математика, экономика, право, обществознание, искусство (МХК), русский язык).

Устюжанин Константин (10 кл.) - 2 победы (английский язык, литература) и 6 призовых мест (география, экономика, физика, обществознание, информатика и ИКТ, история).

Шутов Никита (9б) – 1 победа (биология) и 9 призовых мест (география, ОБЖ, физика, обществознание, информатика и ИКТ, история, математика, русский язык, право).

Татарникова Яна (8б) - 1 победа (технология) и 5 призовых мест (обществознание, история, литература, искусство (МХК), английский язык).

Шихалеев Степан (9б) - 6 призовых мест (обществознание, история, литература, география, русский язык, физика).

Если провести рейтинг классов, то самыми сильными классами в олимпиадном движении будут: **10 класс** – 6/19, **9б** – 2/23, **8б** – 5/15, **11 класс** – 2/17, **7а** – 1/15 (победители/призеры).

Поздравляем всех победителей и призеров! Желаем им дальнейших успехов! Верим, что в следующем учебном году число победителей увеличится в несколько раз, благодаря вашим стремлениям к знаниям!



27 января в истории России и мира

27 января считается Днем полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады и Международным днем памяти жертв Холокоста.

Мы спросили некоторых учеников, что они знают об этих событиях.

Маракулина Екатерина, 9а:

- Блокада Ленинграда – одна из самых трагичных и, в то же время, героических страниц в истории Великой Отечественной войны. Длилась с 8 сентября 1941 г. по 27 января 1944 г.

Согласно плану «Барбаросса», немецкие войска должны были оккупировать Ленинград не позднее июля. Видя стремительное наступление противника, советская армия спешно строила оборонительные сооружения и готовилась к эвакуации города.

Все люди в едином порыве сплотились вместе в борьбе с захватчиками. О блокаде Ленинграда нам рассказывали в Белохолуницком Краеведческом музее. Для меня это было очень познавательно, так как я никогда не интересовалась военной историей страны. Советую всем помнить людей, которые принимали участие в этом страшном бою.

Международный день памяти жертв Холокоста 27 января отмечают в честь освобождения в этот день в 1945 году узников польского концентрационного лагеря Освенцим.

В этом страшном сражении погибло очень много людей. Девочки, которые рассказали нам о Холокосте на классном часе, представили нам документальный видеоряд освобождения пленных из концлагеря. Поверьте, это было жутко. Такое забывать нельзя!

Кошурникова Софья, 8б:



не от артобстрелов, а от голода. Были и случаи каннибализма. Люди просто умирали на улицах, горы трупов даже некому было убирать, настолько население города было истощено. Ситуация более-менее начала улучшаться с появлением "Дороги жизни", которую организовали по Ладожскому озеру.

Окончательно блокада была снята 27 января 1944 года в результате операции "Январский гром".

Холокостом называют действия фашистов, направленные на массовое уничтожение евреев. Создавались концлагеря, наверное, самый известный из них - Освенцим. Тех, кто находился в концлагерях, за людей не считали, проводили над ними различные страшные эксперименты. В наше время, 27 января отмечается, как День памяти жертв Холокоста.

Сюткина Евгения, 11 класс:

- Как только слышу словосочетание "блокада Ленинграда", невольно начинает играть 7 Ленинградская симфония Шостаковича.

Искренне печально, что в истории есть такие поистине страшные события, я говорю именно о блокаде Ленинграда и Холокосте. Были убиты миллионы... Но мы должны помнить об этих катастрофах, чтобы не допустить подобного повторения истории.

В нашей школе были организованы тематические занятия, посвящённые памятным историческим событиям: лекции в краеведческом музее и классные часы, проведенные Советом старшеклассников.

И пока мы будем помнить исторические события нашей страны, мы будем непобедимы!

Полетаева Анна, 11 класс

"Снежный десант"

В субботу, 28.01.2023 года, нашу школу посетили ребята из отряда снежного десанта "Лавина"



Студенты приехали в Белохолуницкий район, чтобы помочь нуждающимся в уборке снега, развлечь население ярким концертом, а также провести профориентационные занятия и мастер-классы со школьниками.

Как определиться со своей будущей профессией? Что ждёт после окончания школы? На эти и многие другие вопросы нашим ученикам ответили представители "Снежного десанта", рассказав старшеклассникам о поступлении в ВУЗ на собственном примере и проведя

профориентационный тест.

Но больше всего нам понравился мастер-класс! Даже мальчишки с увлечением плели из лент замысловатый колосок.

А что же такое "Снежный десант"? Чем он занимается?

"Снежный десант" – это всероссийская молодёжная акция, направленная на развитие добровольчества, профориентацию и содействие трудоустройству.

Участники этой акции:

- ✓ организуют профориентационные встречи с учащимися общеобразовательных и средних специальных учебных заведений;
- ✓ проводят трудовые десанты на местах социальной значимости;
- ✓ оказывают помощь и дарят тепло своих сердец ветеранам ВОВ, труда и пенсионерам;
- ✓ радуют жителей концертной программой.

Эти ребята имеют поистине доброе сердце, которое не останется равнодушным, если нужна помощь!

Большое спасибо им за проведение такого интересного, полезного и увлекательного занятия!



Красных Виктория, 10 класс

Путешествие в Новогодье



Поездка 14 января обучающихся 1-а, 2-в, 3-б классов в «Заповедник сказок» (центр активного отдыха «Летучий корабль» г. Киров) – это настоящее новогоднее путешествие в мир русских народных сказок.

Дети стали активными участниками сказочных приключений. Мальчики и девочки встретились с Кикиморами, Бабой-Ягой, Домовёнком Кузей, Лесовиком, богатырями, Дедом Морозом, Снегурочкой и даже Волшебной белкой.

В сказочной мастерской дети сделали волшебную свечу. В гостях у Снегурочки мальчики и девочки стали участниками театрализованного представления. Девочки показали музыкальный спектакль, а мальчики стали актерами театра теней и разыграли сказку.



Сказочные персонажи помогли преодолеть

разнообразные испытания, провели по тайным тропам и загадочным полянам, пригласили в свои дремучие избушки и волшебные замки. А главное, подарили ощущение новогоднего чуда!

Активные игры на свежем воздухе чередовались с творческими этапами и чаепитием в уютных сказочных домиках.

Сказочный сюжет и погружение в атмосферу новогоднего волшебства сочетались с современными развлечениями: квест, мультимедиа, катание за снегоходом на дубль-банане.

Три часа незабываемых приключений погрузили детей и родителей в мир Волшебства.

Дед Мороз вручил новогодние подарки, а фейерверк в ночном небе вызвал бурный восторг детей и взрослых!



Классные руководители: Малыгина Е.В., Симонова С.Н.

Выпуск подготовили: Полетаева Анна, Сюткина Евгения, Красных Виктория

Наш адрес: г. Белая Холуница, ул. Школьная, д.3

Телефон: 4-18-37.

Сайт школы: <http://school1111.ucoz.com/>